

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Marcela Indráková
Studijní program	Management rizik
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2023/2024
Téma práce	Analýza rizik výrobního podniku v období krize
Autor posudku	Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	A
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	B
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	B
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	B
6	Jazyková úroveň práce	0,05	A
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	B (1,32)

Studentka zpracovala aktuální téma zaměřené na identifikaci a analýzu rizik výrobního podniku v období krize. V teoretické části jsou shrnuty aktuální poznatky týkající se vymezení rizika a managementu rizik, je popsáno obecné pojetí krize a příčiny současné krize. V praktické části jsou aplikovány vybrané analýzy, jsou vymezeny negativní dopady rizik a jsou navržena opatření směřující k jejich snížení.

Cíl práce byl naplněn. Autorka využila dostatečné množství relevantních zdrojů ke zpracování bakalářské práce. Volba metod aplikovaných v praktické části není dostatečně zdůvodněna. Vyhodnocení výsledků analýz je srozumitelné, i když mu v některých částech mohla být věnována větší pozornost. Návrhy opatření jsou spojeny s vymezením negativních dopadů identifikovaných rizik. Grafická úprava je průměrná, text je vhodně doplněn přehlednými tabulkami a obrázky.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Odůvodněte výběr použitých metod. Které další metody by bylo možno použít a z jakého důvodu použity nebyly?
2. Jeden z Vašich návrhů v kapitole 5.5 je zajištění vhodných zaměstnaneckých benefitů, které nepodléhají odvodům sociálního a zdravotního pojištění a jsou pro podnik daňově uznatelnými náklady. Které konkrétní zaměstnanecké benefity máte na mysli?
3. Jaká je ekonomická náročnost Vámi navrhovaných opatření?

V Uherském Hradišti dne 17.05.2024

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...